
Různě zadání jednoho problému – Vzlínavost 
 

1. Známý úkol „Kv ět kvetoucí i v zimě“ 
Z papíru vystřihneme květ, lístky složíme na sebe. Vznikne poupě. Poupě 
dáme na vodu. Květ rozkvete. 
 
2. Plovoucí loď 
a) V šabloně obstřihneme loď (viz obr) Šablonu si také může vystřihnout 

sám, tak že si nejdříve vystřihne obdélník, přehne ho v polovině. K 
přehnutí si sám nakreslí svoji loď, kterou pak obstřihne. 

b) Šablonu přehneme podle naznačené čáry. 
c) Co uděláš, aby loď plavala ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Řešení:  
Stačí přehnutou loď položit na hladinu. Za chvíli se loď postaví do svislé polohy. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Šablona  Loď (vzlínavost) 
 

 


